

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS – UFLA**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD**  
**DIRETORIA DE REGISTRO E CONTROLE ACADÊMICO – DRCA**  
**COORDENADORIA GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS – COPS**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº 1/2023/COPS/DRCA/PROGRAD, de 18 de janeiro de 2023**

**RETIFICA O EDITAL nº 14/2022/COPS/DRCA/PROGRAD, de 27 de outubro de 2022**

A Pró-Reitoria de Graduação, por meio da Coordenadoria Geral de Processos Seletivos – COPS, da Diretoria de Registro e Controle Acadêmico – DRCA, resolve retificar o Edital nº 14/2022/COPS/DRCA/PROGRAD, de 27 de outubro de 2022, referente à habilitação às vagas oferecidas para admissão nos cursos de Graduação em Pedagogia (Licenciatura) e Letras/Português (Licenciatura), na modalidade de ensino a distância, conforme a seguir:

1. Onde se lê, no preâmbulo: "A Universidade Federal de Lavras (UFLA), em atendimento aos objetivos da Universidade Aberta do Brasil, torna públicas as condições de habilitação às vagas oferecidas para admissão nos cursos de Graduação em Pedagogia (Licenciatura) e Letras/Português (Licenciatura), na modalidade de ensino a distância, com matrícula inicial no 1º semestre letivo de 2023."

leia-se: "A Universidade Federal de Lavras (UFLA), em atendimento aos objetivos da Universidade Aberta do Brasil, torna públicas as condições de habilitação às vagas oferecidas para admissão nos cursos de Graduação em Pedagogia (Licenciatura) e Letras/Português (Licenciatura), na modalidade de ensino a distância, **com matrícula inicial no 2º semestre letivo de 2023.**"

2. Onde se lê, no item 1.1. "O processo seletivo de que trata este Edital é válido somente para o **ingresso no primeiro semestre letivo de 2023.**"

leia-se: "O processo seletivo de que trata este Edital é válido para o **ingresso no segundo semestre letivo de 2023.**"

TERESA CRISTINA MONTEIRO MARTINS  
COORDENADORA DA COPS

DANIELA ARMONDES DE PAULA OLIVEIRA  
DIRETORA DA DRCA

RONEI XIMENES MARTINS  
PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO